



## ИНФОРМАЦИЯ ЗА ПАЦИЕНТА

Прочетете внимателно цялото съдържание на листовката, тъй като тя съдържа важна за Вас информация.

Този лекарствен продукт се отпуска без рецепта, така че Вие можете да третирате някои заболявания без медицинска помощ. Въпреки това трябва да използвате АРАР® внимателно с оглед постигане на оптимални резултати от приложението му.

Пазете листовката. Може да се наложи да я прочетете отново.

Ако имате допълнителни въпроси или нужда от съвети, моля обърнете се към Вашия лекар или фармацевт.

Вие трябва да се свържете с Вашия лекар, ако проявите на заболяването се влошат или не се подобряват след няколко дни.

### **АРАР® Night**

(Paracetamol + Diphenhydramine hydrochloride)

Филмтаблетки (500 mg+25.0 mg)

#### **Състав:**

В една филм таблетка се съдържат:

*Активни вещества:*

Paracetamol 500.0 mg

Diphenhydramine hydrochloride 25.0 mg

*Помощни вещества:*

Прежелатинизирано нишесте, повидон, кросповидон, стеаринова киселина, микрокристална целулоза, нишесте от натриев гликолат, магнезиев стеарат, царевично нишесте, алуминиев лак с брилянтносиньо;

*Състав на покритието:* хидроксипропилметилцелулоза, титаниев диоксид, полиоксиетиленгликол, алуминиев лак с брилянтно синьо, полисорбат 80, лак с индиготин.

#### **Описание на действието:**

Продуктът облекчава болката, ускорява заспиването и предотвратява събужданията през нощта предизвикани от болкови усещания. Той комбинира аналгетичния и антипиретичен ефект на парацетамол с успокояващото и сънотворно действие на дифенхидрамин.

#### **Показания**

Болка от различен произход, придружена от безсъние, включително главоболие, болка от страна на костите и ставите, миалгия, зъбобол, дисменорея, невралгия, болка при простуда и грип. Затруднения при заспиване поради болка.

#### **Противопоказания**

Свръхчувствителност към някоя от съставките на продукта. Тежки увреждания на черния дроб и бъбреците. Вирусен хепатит. Лечение с MAO инхибитори.



по-рано от две седмици след преустановяване на приложението им. Деца под 12 годишна възраст.

### **Специални противопоказания и специални предупреждения за употреба**

Приемането на продукта от хора с чернодробна недостатъчност, злоупотребяващи с алкохол и гладуващи, крие риск от чернодробно увреждане. Лекарственият продукт трябва да се използва внимателно при лица с бъбречна недостатъчност, бронхиална астма, сърдечна аритмия, артериална хипертония, епилепсия, аденом на простатната жлеза, хипертиреозидизъм, катаракта, стеноза на пилора и хора в напреднала възраст. По време на приема на лекарствения продукт не трябва да се употребява алкохол. Този продукт трябва да се употребява само преди заспиване.

### **Бременност и кърмене**

Лекарственият продукт не трябва да се прилага по време на бременност и кърмене.

### **Ефекти върху способността за шофиране и работа с машини**

По време на прием на продукта не трябва да се управлява превозно средство и да се работи с машини, които извършват движения.

### **Лекарствени взаимодействия**

Продуктът не трябва да се приема едновременно с други лекарствени продукти, които съдържат парацетамол. Той може да потенцира ефекта на антикоагулантите. Лекарственият продукт може да потенцира действието на сънотворните, анксиолитичните продукти и на аналгетичните средства от опиоидната група. Той може да потенцира ефекта и да увеличи токсичността на невролептиците, антидепресантите, антиконвулсантите и на рифампицин.

### **Нежелани лекарствени реакции**

При свръхчувствителни пациенти биха могли да се наблюдават гадене, храносмилателни разстройства, кожни алергични реакции (уртикария, обрив), сухота в устата, замаяност.

### **Предозиране**

При предозиране може да се появят тежко гадене, повръщане, сърдечна аритмия, коремни болки, увреждане на бъбреците и черния дроб. В случай на предозиране потърсете незабавно лекарска помощ.

Продуктът трябва да се съхранява при температура под 25° С и да се пази от деца.

### **Опаковка**

6 филмирани таблетки в блистер от PVC/алуминиево фолио.  
12 филмирани таблетки в блистер от PVC/алуминиево фолио.  
24 филмирани таблетки в 2 блистера от PVC/алуминиево фолио.  
Блистерите са поставени в картонени кутии с отпечатан текст.



**Притежател на разрешението за употреба**

US Pharmacia Sp. z o.o.

Ziebicka 40, 50-507 Wroclaw, Poland

**Дата на актуализация на текста**

